

20 пар умелых рук

ясно осознавала свои обязанности перед советским обществом. Чтобы воспитать трудолюбивых людей, коллектив ремесленного училища № 3 проделал большую работу по созданию своей материальной базы. У нас имеются мастерские, где установлено 23 токарных станка, три фрезерных, два шлифовальных, круглошлипный и строгальный. Для подготовки специалистов по кузнечным работам, слесарным, сварочным и корпусным училище имеет два пневматических молота в кузнечной мастерской, пять сверлильных станков, десять сварочных машин, пресс-пожницы, большое количество слесарного, кузнечного инструмента и приспособлений. Незузнаваемо преобразились учебные кабинеты. В них много макетов, плакатов, приспособлений.

Располагая достаточной материальной базой, коллектив нашего училища в процессе практического обучения учащихся решает важнейшую государственную задачу по выпуску сложной продукции для промышленных предприятий.

Со времени организации училища изготовило для промышленности слесарно-монтажного инструмента на 100 тысяч рублей, ажимного инструмента на 553 тысячи рублей, строительного инструмента на 80 тысяч рублей. Выпущено 269 заточных станков на 540 тысяч рублей, 96 настольно-сверлильных станков на 100 тысяч рублей. Изготовлено разного вида инструментов и приспособлений по заказам на 350 тысяч рублей. Произведена модернизация оборудования на общую сумму 35 тысяч рублей. Учащиеся заработали на практике на судах и на заводе Лименда 5 миллионов рублей.

Всего коллектив училища изготовил и произвел разного вида работ для народного хозяйства на сумму 7 миллионов рублей.

Примером добросовестного отношения к своей профессии являются бывшие выпускники нашего училища, ныне квалифицированные рабочие завода Лименда, бригадиры корпусного цеха гг. Виричев, Кобыляников, Ануфриев, Неустров, Петухов, Рудаков. Не отстают от них сварщики гг. Филищев, Кононов, Бураков. Большим вниманием и уважением пользуются новаторы своего дела трубопроводчик тов. Зимирев, столяры гг. Горбунов и Пашков, токарь тов. Ворошилов, судомашинист тов. Карандаш и многие другие.

Задачи дальнейшего подъема промышленности и сельского хозяйства страны, подчеркнутые в решении XXI съезда и июньского Пленума ЦК КПСС, с еще большей силой повышают роль и значение трудовых резервов.

В. КАРПОВ,

директор Лимендского ремесленного училища № 3.

Творчество наших читателей

Памяти Есенина

Хмурит небо муть осенняя,
Ветер листья ворошит.
Томик лирики Есенина
На столе моем лежит.

Утро свой поклон отвесило,
Разгуляется денек.
С синей книжки смотрит весело
Златокудлый паренек.

Посмотри, как гордо светится
Озориной поэта взор.
В нем сусальный отблеск месяца
И родная синь озер...

... Я в страду мою желанную
У него писать учусь,
Но уже не деревянную —
Вижу я стальную Русь!

Конст. ОРЛОВ.

В новом общежитии

По улице Карла Маркса в Котласе, рядом со зданием дорожной технической школы, в доме № 47 после капитального ремонта подготовлено для курсантов новое общежитие. В здании центральное отопление, водопровод. Помещение радиофицировано.

В спальнях комнатах удобные шкафы, тумбочки. На боковых этажах оборудованы кухни.

Лестничную площадку внутри здания украшают бюсты А. Пушкина и М. Горького, картина художника Шишкина «Утро в сосновом бору», дозунги и плакаты.

Хорошим местом отдыха при общежитии является обставленный мягкими стульями красный уголок. В нем — портрет В. И. Ленина и М. И. Калинина, фотомонтаж «Железнодорожный транспорт СССР 1959—1960 гг.», настольные игры, музыкальные инструменты, проигрыватель с набором пластинок. На столах всегда свежие газеты и журналы. Здесь можно весело и культурно провести свой досуг.

Много заботы об улучшении бытовых условий учащихся технической школы проявляет комендант общежития Б. П. Попов.

Н. КОНОНОВ.

БУДЬ ЗДОРОВ, СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК!

Постановление Центрального Комитета нашей партии и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения» вызвало новый подъем трудовой активности работников лечебного объединения станции Котлас-Южный.

В этом году ими проведена значительная оздоровительная работа. Впервые в железнодорожных школах и дошкольных детских учреждениях проведен «День здоровья». Смотр санитарных постов выявил лучшие из них, по которым равняются теперь остальные. К лучшим, бесспорно, должен быть отнесен санитарный пост железнодорожной школы-интерната № 2, где заведует здравпунктом тов. Ульяновева.

На железнодорожном узле состоялся месячник борьбы за чистоту. Медицинские работники вовлекли в работу весь красно-крестьянский актив, который сумел уже к 10 июля выполнить годовое задание.

Развернулась борьба с алкоголизмом. В нее, помимо медицинских работников, включились 114 активистов-общественников. 90 санитарных уполномоченных бо-

рются за строгое соблюдение санитарной культуры на предприятиях и в сети общественного питания. 11 членов общества Красного Креста оказывают помощь медицинским работникам в борьбе с туберкулезом. При домоуправлениях создано 14 кружков по уходу за больными рабочими, служащими и членами их семей.

Как следствие повышения качества лечебной, профилактической и санитарно-оздоровительной работы, заболеваемость трудящихся узла снизилась за первое полугодие по сравнению с тем же периодом прошлого года на 135 дней на каждые сто человек.

В четвертом квартале этого года на Котласском железнодорожном узле вступит в эксплуатацию новая больница, в которой будут функционировать хирургическое отделение на 85 коек, терапевтическое на 50 коек, гинекологическое на 25 коек, детское на 25 коек и родильное на 15 коек. При больнице начнет работать поликлиника, рассчитанная на 200 000 посещений в год. Здание старой железнодорожной больницы предполагается использовать под туберкулезное отделение на 50 коек. Планируется открытие молочной кухни.

Для новой больницы уже приобретается новейшее медицинское оборудование, а также стиральные и гладильные машины, картофелечистки, хлеборезки, холодильные установки, пылесосы и другое.

В новой больнице будут созданы все условия для осуществления наиболее совершенного двухступенного метода обслуживания железнодорожников.

Сооружение больницы — еще одно доказательство заботы партии и правительства о здоровье советского человека.

А. ШЕРГИНА,
начальник отделенческой больницы ст. Котлас-Южный.

На снимке: строительство новой здания железнодорожной больницы в Котласе.

Фото Е. Соколова.

